



Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: FAW Toyota
Certification: iso9000
Model Number: 040
Minimum Order Quantity: 100L

• Price: 2.7USD/L-5.78USD/L

Packaging Details: Carton

• Delivery Time: 10-15 Work Day

Payment Terms: T/T

• Supply Ability: 200 boxes per day



Product Specification

Produce Name: Toyota 040
Color: Surper White
Form: Liquid
Dry Time: Varies

Material: Powders And Solvents

Durability: HighFinish: SmoothNet Weight: 0.95KG

• Highlight: Toyota Refinish Car Paint,

Professional Finish Refinish Car Paint, Super White Refinish Car Paint



More Images



Product Description

Get a Professional Finish with Toyota 040 Super White Refinish Car Paint

Product Details			
Car brand:	FAW Toyota		
Applicable models:	corolla		
Color name:	Surper white		
Year:	2019Models		
Depth:	Standard		
Remark: Construction process: paint and thinner 1:1, wet spray twice, medium wet spray Twice, mist once, and varnish twice.			

Color Matching System				
Serial number	Color masterbatch number	Weight (g)	Cumulative amount (g)	
2K special white	202	99.59	99.59	
2K pure black	237	0.16	99.75	
2k standard blue	206	0.02	99.77	
2K iron red	222	0.21	99.79	
2K mud yellow	215	0.21	100	
Total:100g				
Recipe weight:100g				

Product Description:

Meklon's Toyota 040 Super White Automotive Paint is a highly acclaimed and widely recognized color that has been a staple on many Toyota vehicles. This bright, pure white shade with a subtle blue undertone offers a cool and crisp aesthetic, making it a favorite among Toyota enthusiasts and a signature color for the brand.

Historical Significance and Popularity:

Introduced by Toyota in the late 1990s, 040 Super White has evolved into a timeless classic, adorning popular models such as the Corolla, Camry, and RAV4. Its enduring popularity is a testament to its appeal and the brand's commitment to quality and consistency in automotive finishes.

Advanced Paint Technology:

Achieving the Super White color requires a meticulous paint process involving multiple layers of high-quality paint and a protective clear coat. This technique not only enhances the paint's gloss and depth but also ensures a durable finish that can withstand the test of time. The application is carried out with precision using a spray gun, followed by a controlled baking process to secure optimal adhesion and curing of the paint.

Professional Refinishing and Longevity:

For automotive refinishers, Meklon's 040 Super White paint is an essential tool for achieving a factory-matched finish. The paint's formulation allows for seamless blending and repair, ensuring that any touch-ups or repaints maintain the original integrity and appearance of the vehicle. Its resistance to fading and environmental factors makes it a reliable choice for maintaining the vehicle's pristine condition over the years.

In conclusion, Meklon's Toyota 040 Super White Automotive Paint is a quintessential choice for those seeking a clean and modern look for their Toyota vehicle. Its professional-grade application, combined with its historical significance and popularity, makes it an ideal solution for automotive refinishers looking to deliver exceptional results that meet the high standards of Toyota owners and enthusiasts.





Guangzhou Meklon Chemical Technology Co., Ltd.



+8613392100968



Meklonpaint@gzmeklon.com



refinishcarpaint.com

Room 1309, Tower B, Jiada International, Guangyun Road, Baiyun District, Guangzhou City, Guangdong Province